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Krisztus bennünket tanítványainak választott ki.  Mi vagyunk az  
evangélium örökösei és őrzői.  Ez viszont felelősséget jelent mint- 
sem kiváltságot.  Ezért kötelességünk az igazságot, Isten igéjét  
minden nemzetnek hirdetni, a saját és minden ember üdvösségéért.   

 
 
ÉNEKEK:    Bevonulás: 227      Felajánlás: 109     
 Áldozás: 139      Kivonulás: 196 

  
OLVASMÁNY Izajás próféta könyvéből (2, 1-5). Izajás próféta eszkatológikus (végső 

idők) látomásában, Isten világfelettiségét látja. Isten a mindenség Ura, 
akit minden nemzet majd Úrnak elismer, és ez által a békét megteremti. 

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR:     Magasztaljanak téged a népek, Istenünk, * minden nemzet          

téged magasztaljon! 
 

Könyörüljön rajtunk az Isten, és áldjon meg minket, * ragyogtassa fel arcát fölöttünk, 
hogy megismerjék a földön utadat, * és üdvösségedet az összes nemzetek. 
 

                                           Magasztaljanak téged a népek, Istenünk, * minden nemzet   
téged magasztaljon! 

 
      Örvendjenek és ujjongjanak a nemzetek, † mert igazságosan ítéled a népeket, * és te 

vezérled őket a földön. 
      Áldjon meg minket az Isten, * félve tisztelje őt a föld minden határa. 

 
                                          Magasztaljanak téged a népek, Istenünk, * minden nemzet   

téged magasztaljon! 
 
SZENTLECKE Az Apostolok Cselekedeteiből (13, 46-49).  Mivel a választott nép 

kiváltságosnak és többnek tartotta magát minden népnél, ezért nem 
fogadták be Krisztus örömhírét.  Szt. Pál ezért aztán a pogányokhoz 
fordult, hogy ismerjék meg Krisztus üdvözítő igéjét, hiszen Krisztus 
mindenkit az üdvösségre hívott meg. 

  
ALLELUJA: Alleluja, Alleluja.  Isten úgy szerette a világot, hogy egyszülött fiát adta 

érte, * hogy őbenne éljen minden őbenne hívő. Alleluja.  
  
EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (Lk24, 44-53) Feltámadása után, Krisztus a 

tanítványaira bízta művének folytatását.  Ők tanúi voltak annak, hogy mit 
tett Krisztus, és ezért kötelességük, hogy a megtérést és a 
bűnbocsánatot hirdessék az egész világnak. 

 
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Károly, Orsolya, Zsolt, Solt, Célina; Hétfőn: Előd, 
Kornélia, Korina ; Kedd: Gyöngyi; Szerda: Salamon, Gilbert; Csütörtök: Blanka, Krizanta; 
Péntek: Dömötör, Amand, Evariszt, Szombat: Szabina, Antonietta. Sok boldogságot és 
Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek. 
 
Megköszönni szeretnénk mindazoknak, akik dolgoztak és segítettek a múlt heti búcsúnk 
megszervezésében.  Nekik köszönhetjük, hogy az a nagy és fontos napunk kiválóan 
sikerült.  Reméljük, hogy a jövőben is számíthatunk az ő közreműködésükre, hogy valóban 
családként vehessünk részt az Egyházközség eseményein.  Köszönjük! 
 
Október a Szűz Anya és a rózsafüzér hava.  Két dolog kötelez bennünket a szentolvasó 
elimádkozására; 1) Templomunk védőszentje Szűz Mária, Istennek szent anyja, 2) Szent 
István királyunk a Szent Szűz oltalma alá helyezte országunkat és nemzetünket.  Így 
különösképpen fontos, hogy mi, a Magyarok Nagyasszonya hívei közösségben imádkozzuk 
a rózsafüzért.  Ezért is biztosítunk hetente egy alkalmat arra, egy-egy egyesület 
vezetésével, hogy az esti szentmise után együtt mondjuk el a rózsafüzér imádságát.   
 
Ezen a héten, ismét egy egyesület vezetni fog bennünket a szentolvasó imádságában. 
Hétfőn, október 22-én 19 órakor szentmise lesz a kápolnában, utána pedig a Kurátorok 
Testülete tagjai előimádkozásával rózsafüzért imádkozzuk. Mindenkit szeretettel várunk. 
 
Ma, október 21-én, a Magyar Bizottság szervezésében, emlékműsor lesz az 1956-os 
forradalomra és szabadságharcra.  Az idén, a rendezvényt a Montréali Első Magyar 
Református Egyházközség dísztermében tartjuk, 13 órai kezdéssel.  Beszédet mond 
Androvich Tamás, plébános. 
 
Mise után gyűjtést tartunk az egyházmegyei kispapok nevelésére és a missziókra.  
Fontos, hogy mind erkölcsileg, mind anyagilag támogassuk azokat, akik ebben az eltorzult 
világban igent mondanak Krisztus hívására.  Ők az Egyház és a mi jövőnk és reményünk. 
 
 
 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:   Perselyben:      217.00                  

    Borítékban:          839.00       
 
 
HIRDETETT SZENTMISÉK: 
 
Október 24: 8.00 +Gendrács Imréért – fia Tibor és családja 
      „  25: 8.00 +Koller Mátyásért, Máriáért és Barbiero családért – gyermeki és 
               Barbiero Judita  
     „ 26: 8.00   +Breza Jimmyért – felesége 
     „ 27: 8.00 +Breza Jamesért – édesanyja    
     „  28:      11.00     Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
            19:30 +Hille Rózsáért – Lorán Katalin  (M.O.) 
                                  
 



 
AZ EVANGÉLIZÁCIÓ ELSŐ FORMÁJA A TANÚSÁGTÉTEL 

 
 
 A missziós tevékenység nem más, és nem is kevesebb, mint Isten 
elhatározásainak kinyilvánítása –epifániája-, és megvalósulása a világban és 
annak történelmében; Isten a missziók révén, a történelem keretei között viszi 
beteljesülésig az üdvösség történetét (68).  Milyen utakon akarja az Egyház ezt az 
eredményt elérni? 
 
 A misszió egyetlen, de összetett valóság, amely különböző formákban valósul 
meg, melyek közül egyesek az Egyház és a világ jelenlegi helyzetében különös 
jelentőségűek. 
 
 Korunk embere inkább hisz a tanúknak, mint a tanítóknak (69), inkább a 
tapasztalatnak, mint a tanoknak; jobban az életnek és a tetteknek, mint az 
elméleteknek.  A keresztény élet tanúsága a misszionálás első pótolhatatlan 
formája.  Krisztus, akinek küldetését mi folytatjuk, az elsődleges tanú (Jel 1, 
5;3,14), és a keresztény tanúságtétel ősmintája.  A Szentlélek végigkíséri az 
Egyházat az úton, részt vesz abban a tanúságtételben, amelyet Krisztusról ad (vö, 
Jn15, 26-27). 
 
 A tanúságtétel első formája a misszionáriusnak, a keresztény családnak és a 
templomi közösségnek az élete; amely új magatartásmintát közvetít.  A 
misszionárius, aki egyszerűen Krisztus példája szerint él, még ha korlátokkal és 
emberi hibákkal megtűzdelve is, jele Istennek és a természetfölötti valóságnak.  Az 
Egyházban mindenkinek ezt kell tennie, aki az isteni Mestert követni akarja; (70) 
azt a tanúbizonyságot kell nyújtania, amely sok esetben az egyedüli lehetőség 
arra, hogy misszionáriussá legyen. 
 
 A világ elsősorban azt az evangéliumi tanúságot fogadja el, amely 
figyelemmel fordul az emberekhez, szeretettel a szegényekhez, a kicsinyekhez és 
a szenvedőkhöz.  Ez az önzetlen magatartás és aktivitás, amely távol áll a minden 
emberben mélyen gyökerező túlzott önszeretettől, előcsalogatják azokat az 
alapkérdéseket, amelyek Isten és az Evangélium felé irányítják az embert, arra 
indít, hogy bizonyos kérdésekkel forduljanak Isten és az emberi jogok, az emberi 
fejlődés szolgálata iránti figyelemmel párosul, az ember teljes értelmű haladására 
irányul. 
 
     II. János Pál pápa, Redemptoris Missio, 41-42. 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 
HETI   ÉRTESÍTŐJE 

 
Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   

 
ANDROVICH TAMÁS, plébános 

             
           PLÉBÁNIA HIVATAL 
   NYITVA  hétfőtől péntekig 9 -14 óráig 
                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            11-kor  
Drótposta (e-mail):                                        Este 7:30-kor a Magyar Otthonban 
magyarplebania@videotron.ca                          
Honlap (web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden 
első pénteken 7 órától          

 
MISSZIÓS VILÁGNAPJA 

 
 


